
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 24.04.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 3670 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13:47 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "ЕДЕЛВАЙС-3 БОЯНА" ЕООД представлявано от управителя 

Х. Г. Ч., редовно уведомен, се представлява от адв. Й., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" (ДОДОП) - ПРИ ЦУ НА НАП СОФИЯ, редовно 

уведомен, не изпраща педставител. 

ДОКЛАДВА постъпила писмена молба на 24.04.2024 г. от юрисконсулт А. – 

процесуален представител на ответника, в която не възразява да се даде ход на делото 

в нейно отсъствие и да се даде възможност на вещото лице да изготви заключението. 

За Софийска градска прокуратура,  редовно уведомена, не се явява представител. 

Не се явява се вещото лице А. Ж. А.. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че същото е отложено на етап съдебно дирене за изготвяне и приемане 

на допълнителна СТЕ. Същата не е депозирана. 

ДОКЛАДВА постъпила писмена молба на 24.04.2024 г. от вещото лице А. А., в която 

заявява, че се е запознала с материалите по делото и с поставените задачи, но поради 

вирусно заболяване не е успяла да приключи в срок. Моли да й се предостави 

допълнителен срок поради невъзможност да изготви експертизата в срок. 



Адв. Й.: Да се даде възможност на вещото лице. 

 

СЪДЪТ намира исканията на вещото лице и процесуалния представител на ответната 

страна за отлагане на делото и предоставяне на възможност за изготвяне на 

допълнителната експертиза за допустими и основателни, поради което 

 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице да изготви експертизата до следващо съдебно 

заседание в законоустановения срок по чл. 199 от ГПК. 

ОТЛАГА и насрочва делото за 25.09.2024 г. от 13:45 часа, за която дата страните 

уведомени. Да се призове вещото лице А. Ж. А.. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:50 часа. 

 

      СЪДИЯ:    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


